Nr. 2270 14 Jahre mannl.

KL [1/1, Offener Biss




- Fallbeispiel:

14-jahriger Patient mit einer KL I1/1, Kreuzbiss,
frontoffenem Biss und einem verlagerten Zahn 23 ist
mit seiner Optik nicht zufrieden.

8] Extraktion des Weisheitszahnes 38
4 (Germektomie) entsprechend der

~ W | posterioren Diskrepanz nach Sato
(Erklarung siehe www. drmangold at), aber keine
Pramolarenextraktion und keine Kieferchirurgie!!

FestS|tzende Behandlung nach Sato (Brackets +
| MEAW- -Technik): 16 Monate







Sato-Technik: Multiloop Edgewise Archwire ( MEAW)




nachher




vorher




Platzoffnung fur den
retinierten Zahn 23

nachher




vorher nachher




